

## 高铁经济试验区召开农村人居环境整治提升工作推进会

3月26日,上饶高铁经济试验区召开农村人居环境整治提升工作推进会。区相关领导,灵溪街道、石狮乡、区直有关部门负责同志,区城管大队、灵溪街道、石狮乡城管大队负责同志以及各村(居)支部书记参加会议。

会上,与会人员观看了农村人居环境整治暗访片。会议对《全市农村人居环境整治提升工作评估方案》进行了详细解读,并宣读了《关于全市农村人居环境整治提升工作第一轮评估情况通报》。灵溪街道、石狮乡相关负责同志分别就推进农村人居环境整治工作作表态发言。

会议强调,以目标结果为导向,严格按照我市“全省领先、全国一流”的目标要求,以结果为导向,拿出扎实的举措,实现“整改无死角、问题不反弹、环境大提升”,促进村庄功能设施不断完善、人居环境品质不断提升。注重标本兼治相结合,既要立足当前集中力量抓好整治,又要着眼长远注重标本兼治,抓好农村人居环境整治排查整改,推动问题整改与政策完善、制度建设相结合,强化政策举措,管出长效,形成常态,打造美丽宜居乡村。建立严格的考核机制,对乡镇(街道)、村(居)形成考

核评价机制,深入推进试验区农村人居环境整治提升工作,以发现和解决问题为目的,严格督查督办、客观公正评价,督出压力、考出动力,全面提升农村整体面貌和发展水平,打造干净整洁有序的村庄环境。

会议要求,要进一步提高认识,统一思想。全区上下要充分认识到农村人居环境整治提升工作对巩固巩固双创成果,对实现乡村振兴重大战略,对提升群众幸福感、获得感的重要意义,要以高度的政治责任感、历史使命感认真抓好本次会议精神的贯彻落实;要进一步明确任务,抓好落实。各级各部门要切实增强“行动自觉”和“实干精神”,认真按照工作部署,明确举措,倒排任务,以更严的要求、更实的举措,深入推进各项任务落地落实;要进一步加强督导,确保实效。由相关部门组成联合督导检查组,不定期深入到乡镇(街道)、村,采取明察和暗访相结合的方式,督促工作落实到位。对通报整改不到位、工作推进不力、进展缓慢的乡镇(街道)、村,将进行通报、问责。以责任的层层压实,倒逼工作任务的落实。

(任佳琪)

## 张村乡推行家禽圈养让人居环境更美好

德兴市农村人居环境整治专项行动开展以来,张村乡紧紧围绕群众“急难愁盼”问题,将家禽散养整治作为农村人居环境整治的一项重要工作,不断提升村民生活幸福感。

“一边扫,一边拉,刚扫完的地就脏了。”鸡鸭散养一直是农村人居环境整治的重点难点痛点问题,各村保洁员有苦难言。今年以来,该乡以梅溪村为试点村,探索鸡鸭圈养工作新方法。为彻底解决家禽散养的难题,组织各村小组长、村民代表、党员代表召开村民议事会收集群众意见,把家禽圈养纳入新农村建设范畴,写入村规民约,村组党员干部挨家

挨户做村里家禽养殖户的思想工作,并就家禽圈养防护网采购、圈养场地选址、日常管理 etc 制定了统一的标准,在全体村民中推行家禽圈养新模式。

如今,走进梅溪村,敞亮的马路,整齐的绿化,统一的护网,村居环境有了新样貌。自梅溪村作为该乡人居环境整治试点村以来,目前乱扔垃圾的现象也少了很多,大家都能自觉地维护房前屋后的环境卫生。

下一步,该乡将强化宣传教育,在全乡先行奖补激励机制,扩大家禽圈养覆盖面,进一步改善村庄环境卫生,提升村庄“颜值”。(梁晨茜)

## 铅山公路事业发展中心开展志愿服务活动

为提升城市品质,优化人居环境,深入推进“党建+幸福小区”工作走深走实,3月25日,铅山县公路事业发展中心组织党员志愿者到黄冈山大道开展环境卫生整治活动。

志愿者们拿着工具对道路两侧人行道以及绿化内的树叶、果皮纸屑、烟头等各类垃圾进行了仔细清理,并对

乱停乱放车辆进行集中摆放。在环境整治过程中,志愿者们还积极向沿街居民和过往群众宣传环境卫生整治的重要意义,劝导他们自觉养成爱护卫生的良好习惯。同时,志愿者们也引导群众注意网络诈骗,要极积下载国家反诈中心APP。(蒋诗伟)

## 横峰县水利局开展水法宣传活动

为进一步保护水资源、防治水土流失,提高全民水土保持意识,切实加强水法宣传,横峰县水利局联合机关事务服务中心开展了“世界水日”“中国水周”水法宣传活动。

在县火车站,该局及机关事务服务中心普法宣传员集中开展普法宣讲话

动,发放宣传册,讲解节水、水资源保护和水土保持相关知识,同时还深入各商户、社区、乡村等向广大群众普及相关水法知识。此次活动,共发放宣传材料800余份,接受群众咨询200余人次,营造了浓厚的宣传氛围,进一步增强了全社会节水护水、水土保持的意识和法治观念。(陆琦)

## 姚家乡扎实推动人居环境整治工作

为有效破解农村人居环境长期存在的治理问题,近日,横峰县姚家乡设立“长效管护日”,围绕3月开展“全域六清”主题活动,挂图作战、精准发力,聚焦问题、倒排工期,全力解决当前人居环境存在的薄弱点位,扎实推动农村人居环境整治问题“清零”,打赢全域农村人居环境整治攻坚战。

该乡成立了星火突击队,通过把队员们布入网格,由各小队队长带领深入网格一线,发现问题,罗列清单,整改一处,销号一个;召开了人居环境问题工作推进会,针对各村问题,制定了卫生整治倒排

工期表,签订目标责任书,围绕人居环境整治工作,明确整改标准,限期整改;各村紧盯人居环境整治工作重点,本着“不放过一个盲区,不留下一个死角”的原则,全面掀起人居环境整治工作热潮。村“两委”干部以身作则,充分发挥“头雁”效应,引导群众养成良好的生活习惯,自觉讲卫生、爱环境、讲文明、树新风。

下一步,该乡将继续对标找差距,补足短板,持续推进人居环境整治工作,努力提升人民群众的幸福指数,全力打造宜居宜业宜游、干净整洁有序的现代化幸福和谐新乡村。(刘欣伟)

## 江湾镇中心小学举行师德师风演讲比赛

3月27日,婺源县江湾镇中心小学举行了“做好学生引路人”主题演讲比赛。

参赛教师结合自身经历和事迹,畅谈了对教育事业的忠诚和责任,讲述了对学生的热爱、关心和帮助,将人民教师爱岗敬业、无私奉献、开拓创新的师

德风范表现得淋漓尽致。作为孩子们成长道路上的引路人,教师肩上的责任重大。通过本次师德师风演讲比赛,教师们进一步明白了“师者,传道授业解惑也。”的神圣历史职责。(程云)

## 镇头中学多措并举促进学生强健体魄

自从“双减”政策实施以来,婺源县镇头中学坚持“以人为本”的教育理念,遵循学生的身心发展规律,促进学生身心健康,帮助学生在体育锻炼中增强体质,锤炼意志。

该校体育老师制订学科教学计划、教学进度,备好每一堂课,上好每一堂课,提高课堂教学质量。在清晨,七、八、九年级同学们迈着整齐的步伐在操场上进行晨跑,同时,老师对同学们的跑操进行纠正、训练,严格规范跑操质量,做到出操整齐、快。在第二节课后的大课间,开展了课间操、跳绳等项目,锻炼效果突

出,帮助学生养成终身体育的习惯。在结束一天的学习后,同学们会选择足球、篮球、乒乓球、羽毛球、跳绳、武术等适合自己的兴趣小组进行调整,缓解学习带来的疲劳。该校每学期举办一次运动会,通过运动会举办系列活动,向学生们传递“我运动,我健康,我快乐”的理念。

据悉,该校的系列体育活动,让每个学生从体育中强身健体,在注重增强学生体质健康的同时,让学生享受运动乐趣,爱上体育,实现“双减”之下学生的全面发展,为培养全面发展的社会主义建设者和接班人继续努力。(洪欢)

## 珍珠山小学开展“传承雷锋精神 弘扬时代新风”主题活动

为进一步弘扬雷锋精神,婺源县珍珠山小学开展了“传承雷锋精神 弘扬时代新风”为主题的系列活动。

该校组织各班开展了学唱“雷锋”歌曲活动,在歌声中领会雷锋精神内涵,表达对雷锋叔叔的深切怀念之情。少先队员们学习雷锋精神的热情高涨,一个个小雷锋出现在校园、街道的各个角落,他们不怕脏不怕累,认真细致地打扫卫生。

该校举行“雷锋在我身边”主题演讲活动,各班选手围绕学习雷锋精神进行演讲,他们从不同的角度诠释了雷锋

奉献精神、敬业精神、艰苦奋斗精神,抒发对雷锋精神的赞扬和崇敬之情。同学们以黑板报为阵地,介绍雷锋事迹,宣传雷锋精神,为校园文化增添了一道亮丽的风景线。高年级的同学们续写属于自己的雷锋故事,将自己学雷锋的点滴事迹记录在日记本上,争当雷锋精神的传播者和践行者。

此次主题活动的开展,展现了学雷锋、树新风的道德风尚,引导学校青少年弘扬雷锋精神,坚定理想信念,争做时代新人,让雷锋精神在新时代文明实践中永放光芒。(董苏芳)

## 遗失声明

遗失银行开户许可证正本,核准号:J4332001073301,开户银行:江西广信农村商业银行股份有限公司茶亭支行,账号:16020911000009389,声明作废,上饶县诚成扶贫种植专业合作社。

邱福花遗失广信花园项目集体土地上房屋拆迁补偿安置协议书,声明作废。

上饶汽运广丰公司不慎遗失营运证,营运证号:361122901291,车辆号牌:赣E02023,声明作废。

## 湖云乡打响农村人居环境整治攻坚战

近日,万年县湖云乡严格落实县委农村人居环境整治工作推进会精神,打响“集中十天”农村人居环境整治攻坚战。

该乡实行乡、村、组干部包村包组包户,建立自上而下监管队伍,严格落实主体责任,权责一致,责任捆绑,效果同责;要求“情况在一线掌握,问题在一线解决,作风在一线转变,能力在一线锤炼、督导在一线落实、成效在一线提升”,倡导“严、细、深、实、快”工作作风,确保农村人居环境整治取得扎实成效。

该乡对照整治提升要求,开展全乡环境排查,建立一村一档、一组一册,拍

好治理点照片,做好前中后对比图,聚焦重点区域、重点任务,集中时间、集中力量解决重点问题,发动千群齐上阵。严格把握时间节点和标准要求,系统推进村容村面貌提升、生活垃圾污水治理、农村厕所革命、残垣断壁拆除、长效管护机制完善等工作,确保打赢农村人居环境整治攻坚战。

该乡实行乡主要领导不定时下村督查,分管领导全覆盖检查,挂点领导蹲村组指导,乡村干部驻片区领干。并启动每周周一调度,每月一考核、每季一评比,建立奖惩办法,确保农村人居环境整治常态化。(陈典平)

## 嵩峰乡开展人居环境综合整治行动

为助力创建全国文明城市,广丰区嵩峰乡多措并举推动人居环境整治工作纵深发展。连日来,该乡坚持以“网格化管理、定职责、区域到人、层层落实”的工作模式,实行定人员、定职责、定地段、定时限的“四定”卫生整治责任制,对全乡农村人居环境进行地毯式清理,切实做到不留死角“治脏”,不留情面“治乱”,不留余力“治差”。

该乡组织全体班子成员深入各包片责任区指导人居环境整治工作,建立“包片领导+乡村干部+保洁员+党员群众”的工作机制,全员上阵,共同对影响村容村貌的生活垃圾、柴草枯木、残垣破壁、建筑废材、违章搭建、牛皮鲜等进

行集中清理,以落地见效的务实举措开展整治行动。

该乡重点围绕里弄小巷、明沟暗渠、房前屋后、旧房旱厕等重点区域,出动人员500余人次,工程机械10余台次,共清理垃圾杂草30余车,清理废旧房和违章搭建12处,人居环境整治成效显著。

下一步,该乡将持续紧盯“干净、整洁、清爽”的目标,把农村人居环境整治作为实施乡村振兴战略的重要抓手,一件一件抓落实、一项一项求突破,通过示范引领,整体推进,共同创造环境优美、生态良好、宜居宜业的美丽新嵩峰。(杨志滨)

## 萝卜销售有困难

近日,鄱阳县桂湖村村民黄某来到村委会,找到上饶中院的驻村干部,诉说因农田改造,大批萝卜提前上市,但销路不畅萝卜会烂的困难。“老百姓的事就是大事”,该驻村干部立即赶往黄某家中,了解滞销萝卜品种、存量、口感等情况,并在桂湖村全面统计滞销萝卜的总量。

该驻村干部拍摄制作了寻求销路的短视频发布到抖音、微信朋友圈、鄱阳县第一书记联络群等网络平台。该信息在两天内得到大量反馈,

## 驻村干部来帮忙

饶州监狱驻村干部帮助联络了三家单位,鄱阳县人民法院、鄱阳县思源学校、鄱阳县应急管理局等多家单位也相继发来支援订单。

秉承要卖就卖精品的理念,该村的每一颗萝卜发货前都经过精细冲洗、卫生包装。为了保证萝卜的安全送达,驻村干部主动开货运卡车为村民送货到余干、景德镇、南昌等地,驻村工作队义务为村民搬运、转运,走高速绿色通道,在外地卖出更高的价格,对于销售已经成功销售发货近3万斤。(胡晨)

## 四股桥中心小学组织观看“天宫课堂”

“天宫课堂”第二课开课啦!3月23日,玉山县四股桥中心小学组织全体师生共同观看了“天宫课堂”。

本次太空授课活动同样采取天地对话方式进行,由翟志刚、王亚平、叶光富3名航天员在轨演示太空“冰雪”实验、液桥演示实验、水油分离实验、太空

抛物实验,让同学们从天地差异中感知宇宙的奥秘,体验探索的乐趣。

同学们纷纷表示,太空中有这么多奇妙的现象,一定要好好学习,以航天员为榜样,刻苦学习,热爱科学,崇尚科学,为科技强国的中国梦而奋斗。(乐良燕)

## 广信区四十八小学开展语文联片教研活动

为进一步推动语文教学教研的实践研究,提升教师的专业素养,切实减轻学生负担,提高课堂教学效率,3月22日上午,广信区四十八小学开展语文联片教研活动。

活动中,由高门小学祝琪老师执教《形影不离》,叶晨老师执教《刷子李》,祝老师从课题入手,抓住课文的重点段落和句子,引导学生了解刷子李的“奇”,感受曹小三的心理变

化,结合正面描写和侧面描写体会感受人物的特征,整堂课同学们发言积极,收获满满;接着由叶老师执教,叶老师的导入不同寻常,十分新颖,一下就让学生们抓住了本课作课的重点,对于学生回答的问题也及时的给予了反馈,评价十分多元化,在评课上上,积极参与的老教师们也给予了两位上课老师充分的肯定,同时也点出了不足之处,每位老师都畅所欲言,说出了自己的看法。(邵滢)

## 上饶市广丰区桐畈镇蒋坞村一批砂石第二次拍卖公告

受上饶市广丰区桐畈镇蒋坞村委托,本公司定于2022年4月9日11时,在广丰区桐畈镇蒋坞村村民委员会会议室举行拍卖会,由国家注册拍卖师主

持。具体公告如下:

一、拍卖标的概况及起拍价:砂石一批,约20000m<sup>3</sup>(以现场实际计量为准),起拍价80万元,竞买保证金20万元。

二、拍卖方式:采用有保留价的增价拍卖方式。

三、重大事项揭示:

1、拍卖成交后,由委托方交付,具体交付资产以成交后交付的实物为准。如标的质量、数量、状况等存有差异,均不影响拍卖成交及成交价格。竞买人应实地察看,明确本次拍卖标的的现状和可能存在的瑕疵,竞买的一切风险由买受人自行承担。

2、拍卖成交后,买受人须在成交次日日起5个工作日内付清全部价款。

3、本次拍卖标的为地面堆放的砂石料(不含地下),拍卖成交后,买受人不得私自采挖地下砂石料,否则,委托方有权追究买受人的法律及经济责任。

4、买受人必须在标的物交付当日日起60个工作日内将所有砂石料转运完毕,买受人在装卸、转运标的物等过程中必须严格按照国家卫生城市相关规范要求进行,自行承担全部责任。装卸、转运等过程中产生的所有费

均用由买受人承担。砂石料交付后的使用用途、去向等问题全部由买受人自行负责,与委托方、拍卖人无关。

5、拍卖成交后,买受人须交纳安全责任和义务保证金5万元。待清运转移、场地平整、铺盖绿网完毕经转让方验收合格后,拍卖人收到委托人出具的验收合格证明之日起五个工作日内将安全责任和清运履约保证金退还买受人(不计息)。

四、标的展示、咨询及报名时间:自公告之日起至2022年4月8日17时止,即行咨询、展示和报名。单位凭营业执照及其复印件,法人身份证复印件(法人委托书、委托人身份证复印件)、个人带身份证、明确本次拍卖标的的现状和可能存在的瑕疵,竞买的一切风险由买受人自行承担。

详情咨询:13879358909蒋 18170326388 胡

地址:上饶市信州区民权路99号18幢1-402室

江西德瑞达拍卖有限公司  
2022年3月29日